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Az első „csoda" tulajdonképpen nem számított újdonságnak. Arról a sehová nem vezető,
használhatatlan babakocsis feljáróról van szó, amire az újdonsült csereháti lakos, Bálint Csilla
hívta fel nem csak a mi, de a városházi illetékesek figyelmét is. Az egy hónapja megejtett
aszfaltavatón elhangzott az ígéret: intézkednek az ügyben, kijavítják a feljárót. A helyszínen
kiderült: változás semmi, azóta is ölben kell le- és felcipelni a babakocsit.

  

Megkerestük a panaszt tevő Bálint Csillát, aki szerint „azóta sem járt errefele senki". Ám
valószínűleg a fiatal anyuka nem volt eléggé szemfüles. A városháza beruházási osztályának
munkatársa megcáfolta az infót: a szimbolikusra sikeredett feljáró marosvásárhelyi tervezője
igenis szemrevételezte az ominózus hibát: az erről szóló „hibabejelentést", valamint a javasolt
megoldást írásban kell benyújtania a hivatalba, ezt majd továbbítják a kivitelezőnek. Az illetékes
elmondta: a papírmunkával nincs gond - a hiba kijavításához szükséges pénzzel, illetve annak
hiányával, már annál inkább.
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  Pénz jelenleg erre nincs, ha lenne, akkor két hét alatt meg tudnánk oldani a problémát –tájékoztatott a hivatal munkatársa, aki nem volt hajlandó elárulni, hogy mégis, mennyit kóstál ababakocsis feljáró „folytatása". Annyit sikerült még megtudnunk, hogy a Csereháton vannakmég más restanciái is a kivitelezőnek, ám azt, hogy pontosan milyen „munkálatokról" is vanszó, nem kötötték az orrunkra. Ami biztos: pénzhiány miatt egyelőre marad minden változatlan.

  A másik csereháti csudára, a két zöldövezet között szabályosan kijelölt átjáróra, szintén BálintCsilla hívta fel a figyelmünket. Azt, hogy ki és milyen meggondolásból festette fel ahasználhatatlan gyalogos átjárót, sajnos nem sikerült kinyomozni. Többszöri telefonálgatás utáncsupán az derült ki, hogy az átjáró ügyében illetékes Ülkei Zoltán szabadságon van, két hétmúlva lesz elérhető, addig a nevében senki nem nyilatkozhat.  
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